



adott át támogatói okiratot Lentiben. **3.**

FÓKUSZ

Táborban fogadta a legfiatalabbakat a horgász-egyesületek szövetsége. **5.**



MAGAZIN

A hideg víz és a jég is segítségünkre lehet otthonunk hűtésében a kánikulában. **12.**

Elhunyt egy fiatal labdarúgó

ZALAEGERSZÉC Szörnyű tragédia történt hétfőn este az andráshidai sportpályán. A Tarr Andrásida SC egyik fiatal játékosa, Hegedüs Viktor Marcell edzés közben lett rosszul, és hiába a gyors segítség, illetve a mentők megérkezése, a pályán hunyt el.

Az éjszakai órákban az Andráshida SC közösségi oldalán tett közzé egy fotót a fiatal játékosról, és a kép mellé csak ennyit írtak: nincsenek szavak. A tragédia a pályán történt, amikor a legutóbbi megyei bajnokságot megnyerő és ezzel az NB III.-ba visszajutó Tarr Andrásida SC az edzését tartotta. Ez volt a nyári pihenő után az első tréning, amolyan átmozgató jellegű.

Folytatás Edzésen történt... címmel a **13.** oldalon

A jövőre is gondolnak

A robottechnikával ismerkedtek az általános iskolások



Kicsit már a dél-zalai városba tervezett science-parkra hangolva rendezi meg a héten a hagyományos Gyerekegyetem-tábort a Pannon Egyetem Nagykanizsai Környezetgazdaság Központja. Gerencsérné dr. Berta Renáta, a központ főigazgató-helyettese elmondta: az idei már a 4. tábor, melyben a szokásos laboratóriumi „vizes” kísérletek mellett az informatika és a természettudományok, valamint a környezetgazdaság technológiai kérdései is nagy hangsúlyt kapnak. A nem titkolt cél, hogy az általános iskolás korosztály tagjaiból minél többen kedvet kapjanak az említett szakterületekhez, és esetleg később a nagykanizsai képzési helyet válasszák. Tegnap a gyerekek a robottechnikával ismerkedtek (képünkön balról Szilágyi Barna, Takács Bence és dr. Jaskó Szilárd tanszékvezető egyetemi docens), valamint Goldfárh József, a Mol Nyrt. innovációs igazgatója előadását hallgatták meg. **HBA**

FOTÓ: SZAKONY ATTILA

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

Felmondott hét orvos a traumatológián

ZALAEGERSZÉC Az elmúlt két napban a közösségi médiában látott napvilágot hár a Zala Megyei Szent Rafael Kórházban történt orvosi felmondásokról.

Szerkesztőségünk hétfőn a kórházhoz fordult a történet tisztázása érdekében. Kedden az alábbi közleményt adta ki a kórház menedzsmenete:

„Intézményünk mindent megtesz annak érdekében,

hogy munkatársaink bérezését és juttatásait a jogszabályoknak megfelelően a lehető legmagasabb szinten tartsa. Törekvéseink ellenére intézményünk traumatológiai osztályán 7 orvos beadta felmondását, mivel sérelmezték az ügyeleti díjak számukra alacsony mértékét. A traumatológusok úgynevezett trauma fix díjazásban is részesülnek.”

Folytatás a **2.** oldalon azonos címmel

Gyorsan reagálni

HÉVÍZ Az újraalkotott turizmusstratégia abban segít, hogy hasonló válság esetén még gyorsabban lehessen reagálni, illetve azt is szolgálja, hogy az ágazatot Európában elsőként állítsák talpra. Többek között erről beszélt Guller Zoltán, a Magyar Turisztikai Ügynökség (MTÜ) vezérigazgatója azon a hévizi sajtótájékoztatón, amely után az ágazat zalai szereplőinek tartottak fórumot. Folytatás a **2.** oldalon

Elindult a kortárs művészeti fesztivál



Hrutka Róbert, Gáspár Anna, Tompa Gábor és Grecsó Krisztián az előadás előtt

FOTÓ: KVÁRTÉLYHÁZ

ZALAEGERSZÉC Hétfőn este vette kezdetét a Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztivál, amely közel egy évtizede kínál különleges színházi csemegét a Kvártélyházi nyár keretében.

Az első produkció előtt a társszervező – Manna Kulturális Egyesület ügyvezetője, Gáspár Anna és a Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft. ügyvezető igazgatója, Tompa Gábor köszöntötte a nézőteret megtöltő közönséget. Tompa Gábor elmondta, egy színház mindig az adott pillanatról szól, amihez a nézők támogatása a legfontosabb. Zalaegerszegen az idén már 15 éve működő szabadtéri belvárosi teátrumot élte a publikum szeretete. Ők pedig igyekeznek

nagy gondossággal átnyújtani izgalmas előadásokat. Gáspár Anna örömet fejezte ki, hogy gyümölcsöző együttműködés valósul meg a szabadtéri színház és az egyesület között, amihez ők különleges produkciókkal járulhatnak hozzá.

Ezután foglalta el a helyét a színpadon Grecsó Krisztián író, költő, aki nemrég a Libri Irodalmi közönségdíját nyerte el a Magamról többet kötetével. Az Első évre fecske című zenés esten Hrutka Róbert zenéssel együtt kalauzolták a közönséget a költemények, prózai alkotások, novellák, dalok, énekeltek közé. Grecsó Krisztián emlékeztetett, nagy szünetek után vagyunk, ami leltározásra alkalmas idő. Folytatás a **2.** oldalon

MOZAIK



Gryllus Dániel a Fatemplom fesztivált ajánlja. **16.**

IDŐJÁRÁS
20 °C
31 °C

Továbbra is napos, száraz, meleg idő várható.

Ma **ZOLTÁN** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

A focirajongókat valóságos hideg zuhanyként érte, amikor kiderült: a labdarúgó-Európa-bajnokságon a magyarok az úgynevezett „halálcsoportba” kerültek. Vagyis a kontinens legjobbjaival kell farkasszemet nézniük már a csoporttalálkozó alkalmával. Az első mérkőzésen a portugálokkal találkozott, s bár a magyarok néhányszor felidegesítették Ronaldóékat, végül papírforma szerinti eredmény született. Gondolhattuk, hogy nincs értelme hiú ábrándokat kergetni, ez lesz a sorminta a következő, ugyancsak klasszisokkal tűzdelt csapatokkal szemben is. Tévedtünk, éppen a 2018-as világbajnok franciák ellen szerzett vezetést a mi fiunk, Fiola Attila. A szurkolók lelkesedése azóta is töretlen. Ha egyszer megtörtént a csoda, talán ma este a németek ellen megismétlődhet. Nyerni kell!

BENEDEK BALINT
balint.benedek@zalaihirnap.hu



KÖRKÉP A szurkolók újabb felemelő élményeket remélnek



Eleinte azt mondtuk, az is nagy dolog, hogy a magyar csapat ott lehet a labdarúgó-Európa-bajnokságon. Aztán hozzátettük: a címvédővel 84 percig pariban lenni pláne nem akármilyen. Később a világbajnok franciák elleni gól és pontszerzés tett boldoggá mindenkit (a kép ekkor készült). Ma este pedig következik az utolsó fellépés a csoportban, és a magyar szurkolók arra lehetnek büszkéek, hogy a nemzeti csapatnak a német meccs előtt van esélye a 16 közé kerülni. **ZH**

Az **5.** oldalon, Szavakkal leírhatatlan cím alatt zalai drukkerok beszélnek érzéseikről, a müncheni találkozót pedig a **14.** oldalon harangozzuk be

FOTÓ: MTI/KOVÁCS TAMÁS

A közgyűlés döntéseiről

ZALAEGRSZEG Közgyűlés utáni sajtótájékoztatót tartott a Fidesz-KDNP önkormányzati frakciója. A témák között szerepelt a költségvetés módosítása, személyügyi kérdések, a településszerkezeti terv és építési szabályzat módosítása.

A megyeszékhelyi Fidesz-irodában tartott tájékoztatót Szilasi Gábor frakcióvezető-helyettes két személyügyi témáról beszélt. A Városgazdálkodási Kft. ügyvezető igazgatójának, Horváth Istvánnak meghosszabbította a szerződését a nyugdíjazásáig, 2026. október 31-ig a közgyűlés, és pályázatot írt ki a Zalaegerszegi Gazdasági Ellátó Szervezet gazdasági vezetői pozíciójára, Patakiné Sütemi Mária nyugdíjba vonulása okán.

Dr. Káldi Dávid frakcióvezető a 2021. évi költségvetés kapcsán elmondta, hogy a főösszeg közel 66,2 milliárd forintra emelkedett.

A Pécsi Tudományegyetem kollégiumi férőhelyeinek elnyeréséről szóló rendeletet is módosította a közgyűlés. A zalaegerszegi önkormányzatnak tíz felsőoktatási kollégiumi férőhelye van, míg a megyei önkormányzatnak 50. Az igénylés formájáról új rendeletet kellett alkotni, a megváltozott egyetemi szabályozáshoz igazodva.

A frakcióvezető a településszerkezeti terv és építési szabályzat módosítását is kiemelte a sajtótájékoztatón. Folyamatosan érkeznek ugyanis a lakosság, a vállalkozások és a műszaki osztály részéről megkeresések, változtatási igények. Jelenleg 33 építési szabályozási ügy vár döntésre, melyek támogatásáról a második negyedévben döntenek a képviselők.

A közgyűlés beszámolót hallgatott meg a közalapítványok tevékenységéről, és felülvizsgálta az integrált településfejlesztési stratégiát, hangzott el a Fidesz-KDNP tájékoztatóján. **JJ**



Cseresnyés Péter, Guller Zoltán és Manninger Jenő a sajtótájékoztatón

FOTÓ: PÉTER B. ÁRPÁD

Látják, mit csinál Zalában a turista

(Folytatás az 1. oldalról)

A munka részeként újracsilagozzák a szállodákat, panziókat, sőt, a magán szálláshelyeket is, hogy a fogyasztók egységes rendszerben tájékozódhassanak, az adatszolgáltató központba pedig bekötik a vendéglátóhelyeket és az attrakciókat is a 39 ezer szálláshely mellett.

Guller Zoltán elmondta, a térség tavalyi adatait elemezve megállapítható, hogy a Keszthelyre látogatók 29 százaléka elment a belvárosba, 23 százalékuk a piacra, az első teljes napon pedig 80 százalékuk felkereste a kastélyt. A Hévízre érkező turisták 96 százaléka járt a Tófürdőben, 11 százalékuk Keszthelyre is kíváncsi volt, míg onnan a turisták 19 százaléka ruccant át a fürdővárosba.

Guller Zoltán az adatvezérelt ágazatirányításra példaként azt mondta el, a Hévízre látogatók fele 55 év feletti és majdnem ugyanilyen arányban fővárosi vagy Pest megyei.

Éppen ezért a várossal kapcsolatos marketingtevékenységben az őket elérő közösségi médiafelületeken hirdetik majd Hévizt, a tó látképevel.

Az MTÜ vezérigazgatója jelezte, komoly fejlesztések indulnak a Héviz-Balaton Airoporton, és jó remény van arra, hogy már ősszel megérkeznek az első német charterek, amelyeket idővel az oroszok követhetnek. A távlati cél, hogy 2030-ig elérjék a 20 millió turistát és az 50 millió vendégéjszakát, így a turizmus újra a magyar gazdaság húzóágazata legyen, szögezte le Guller Zoltán.

Manninger Jenő, Keszthely és térsége országgyűlési képviselője hangsúlyozta, már a járvány előtt elindult egy olyan fejlesztési csomag, amely most hozza meg az eredményeit. Példaként említette, hogy szállodák épülnek, megújulnak a panziók, a magán szálláshelyek, a strandok, és az attrakciók száma is bővül, mindezeket pedig kiegészítik a településen folyó infrastrukturális fejlesztések. Kiemelte: Zala keleti részén most 92 turisztikához kapcsolódó projekt fut, 41 milliárd forint értékben.

Cseresnyés Péter, Nagykanizsa és térsége parlamenti képviselője arról szövegezte le Guller Zoltán.

Manninger Jenő, Keszthely és térsége országgyűlési képviselője hangsúlyozta, már a járvány előtt elindult egy olyan fejlesztési csomag, amely most hozza meg az eredményeit. Példaként említette, hogy szállodák épülnek, megújulnak a panziók, a magán szálláshelyek, a strandok, és az attrakciók száma is bővül, mindezeket pedig kiegészítik a településen folyó infrastrukturális fejlesztések. Kiemelte: Zala keleti részén most 92 turisztikához kapcsolódó projekt fut, 41 milliárd forint értékben.

A cél, hogy az idegenforgalom újra a gazdaság húzóágazatává váljon

Felmondott hét orvos a traumatológián

(Folytatás az 1. oldalról)

„A Traumatológiai Társaság ajánlása szerint a teljes díj 60 százaléka illeti meg a dolgozókat. A Zala Megyei Szent Rafael Kórház azonban ennél magasabb összeget állapított meg, így a traumatológiai ellátásban részt vevő orvosok és a szakdolgozók a teljes díj 75 százalékát kapják meg, amely havonta 300-700 ezer forint közötti összeget jelent.

Két további tényre szeretnék felhívni a figyelmet: kimutatásaink alapján az érintett traumatológusok ügyeleti leterheltsége a más osztályokon dolgozó orvos kollégákhoz képest alacsonyabb, a koronavírusos betegek ellátásában a traumatológiai osztály felmondott szakorvosai nem vettek részt, vagyis a hírekkel ellentétben a pandémia nem okozott számukra többletterhelést. Az elhalasztott műtéteik helyett az oltópontokon teljesítették feladatukat, külön juttatásért.

Szeretnénk leszögezni, hogy az egészségügyi szol-

gálati jogviszony vállalásával 2021. március 1-jével jelentősen megemelkedtek az orvosi bérek. Kórházunk felmondott traumatológus szakorvosai a megemelt béren túl a korábban említett traumatológiai ellátásért járó fix díjban és az ügyeletek után járó díjban is részesültek. Azoknak a felmondásban érintett traumatológus szakorvosoknak, akik elégedetlenek a bérezésükkel, április havi bruttó bértük 2 és 2,7 millió forint között alakult. Így – a tavalyi évhez hasonlóan – kiemelkedő javadalmazásban részesültek más szakterületek orvosaihoz képest. A további bérszabáltságnak intézményünk fenntarthatósága érdekében nem engedünk! Kórházunk az elkövetkező időszakban is mindent meg fog tenni annak érdekében, hogy a hozzánk forduló betegeket a lehető legmagasabb szintű gyógyító ellátásban tudja részesíteni. A traumatológia működésének folytonosságát biztosítani fogjuk” – közölte a megyei kórház menedzsmentje. **AHZZ**

Elindult a ZA-KO



Grecsó Krisztián és Hrutka Róbert a színpadon

FOTÓ: KVÁRTÉLYHÁZ

(Folytatás az 1. oldalról)

A Séta című novellája például a parkbeli magányos ismerős kapcsán jutott arra, hogy az író dolga a „dolgok kitalálása”. A szerző a hitvesi szerelem költészetét Petőfi nyomdokain haladva műveli, de az apaság is inspirálja, ami szintén fehér holló a magyar lírában. A dalok az ironikus

romantika húrjait pengették, a versek és a novellák rezignált humorral telten adták vissza az író megfigyeléseit.

Kedden este a Grecsó Krisztián Megyek utánad című regényéből készült színművet mutatták be, ma este pedig a fodrászüzleti miliőbe avató Acélmagnóliák című előadás következik. **AHZZ**

HIRDETÉS

Vidék íze
KIPRÓBÁLT RECEPTEK A MINDENNAPEKRA

HÁZI SÜTEMÉNYEK MEGGYEL ÉS SÁRGABARACKKAL

Mi legyen a cukkinivel?

LECSŐ MINDENFELE KIVITELBEN

Küldje be kedvenc receptjét!

NYERJEN 35 000 FORINTOT!

NAGY KERTI GRILLPARTI

A hagyományos magyar konyha kipróbált receptjei most pénzt hoznak a házhoz.

Keresse az üzletekben, vagy fizessen elő online a lapcentrum.hu/videkize oldalon!

SZURKOLJ EGYÜTT A BORSSAL!

VÁSÁROLJ BORS NAPILAPOT VAGY FIZESS ELŐ ÉS NYERJ!

A JÁTÉK IDŐTARTAMA: 2021. MÁJUS 31. - 2021. JÚLIUS 4.

VÁSÁROLJ! JÁTSSZ ÉS NYERJ!

HETI NYEREMÉNY - 1 db Acer white full HD háztartási projektor

NAPI NYEREMÉNY - 1 Karton Chio Chips - 1 db Adidas focilabda

FŐDÍJ - Grillbuszparti 25 fő részére Guinness sörrel

BORS

A vásárlást igazoló dokumentumot (lásd a játékszabályzatban) töltsd fel a www.jatek.borsonline.hu oldalra. Játékszabályzat és további információ: www.jatek.borsonline.hu.

KERESD A BORS EXTRÁT AZ ÚJSÁGÁRUSOKNÁL!

BO BORS EXTRA

Vem neveltem, hanem alakítottam

CSAK 325 FT

BORS EXTRA JÓ OLVASNIVALÓ!